

2023(中国)亚欧商品贸易博览会 签约总金额超5000亿元

新华社乌鲁木齐8月23日电(记者 赵义 王科文)2023(中国)亚欧商品贸易博览会签约总金额达5210.37亿元,展览规模、参展国际客商人数、贸促活动数量等多项数字创历届商博会之最。

23日在新疆维吾尔自治区乌鲁木齐市举行的商博会闭幕新闻发布会上,自治区商务厅党组书记、厅长邢涛介绍,本届商博会商贸交流成果显著,线上4600家、线下1300余家企业参展,围绕绿色矿业、粮油、棉花和纺织服装等自治区“八大产业集群”开展了64场贸促活动,共签订经贸合作项目360个,总金额5210.37亿元。本届商博会吸引参展参会客商1.87万名,参展参会规模为历届商博会之最。

来自亚洲、欧洲、非洲、美洲等40个国家和地区以及7个国际组织的800余名嘉宾、工商界人士、知名学者出席展会,国际客商1000余人。

新疆国际博览事务局党组书记、副局长祝贺香告诉记者,本届商博会群众关注度和参与度高涨,观展逛展群众超10万人次。展品丰富、符合观众消费需求,现场实际销售额超过1亿元,进口商品展区人气最旺,巴基斯坦展位芒果单日成交额超20万元。

2023(中国)亚欧商品贸易博览会以“弘扬丝路精神 深化亚欧合作”为主题,于8月17日至21日在乌鲁木齐举办。

中国科学家研制出 高抗氨毒化的燃料电池阳极催化剂

新华社合肥8月23日电(记者 戴威)记者近日从中国科学技术大学获悉,该校高敏锐教授课题组研制出一种高抗氨毒化的镍基碱性膜燃料电池阳极催化剂,在氨存在的条件下,其初始峰值功率密度和初始电流密度,远超商业铂碳催化剂。

氨燃料电池具有比能量高和零排放等优点。然而,商业铂碳催化剂易被氨气燃料中的微量氨毒化而导致失活。此外,在碱性膜燃料电池中,铂基催化剂的氨气氧化反应动力学缓慢,其与氨毒化协同作用,加速电池性能的衰退。因此,设计高活性、高抗氨毒化的新型阳极催化

剂是碱性膜燃料电池实用化亟需解决的难题。

近年来,高敏锐教授课题组致力于碱性膜燃料电池非贵金属电催化剂的研制和应用研究。在此次研究工作中,研究人员发现,将铂掺杂入铂镍合金,可以大大削弱氨吸附。他们进而研制出一种高抗氨毒化的镍基碱性膜燃料电池阳极催化剂,在氨存在的条件下,其初始峰值功率密度和初始电流密度,远超商业铂碳催化剂。据研究人员介绍,此次研究工作将进一步推进碱性膜燃料电池技术的实用化。

相关成果日前发表于国际学术期刊《美国化学会志》。

(上接一版)审计提出整改意见后,建设单位和施工单位立即进行了返工,消除了安全隐患。”吴本国说,实现整改才是审计的落脚点。

近三年来,舒城县政府投资项目审计涉及民生、乡村振兴和城市基础设施等领域,审计共查出问题390个,提出审计意见和建议673条。截至目前审计查出的问题已全部整改到位,审计促进被审计单位建章立制6项,节约财政资金1.66亿元。

“现在我们很多项目建设,都习惯性地询问审计意见,这既是对他们的充分信任,也是保障政府投资落地见效的重要手段。”舒城县建筑行业的一位业内人士坦率地说,审计监督切实提高了项目管理水平和投资效益,同时也促进了项目承接市场的净化,促进建设领域的不断规范,乱报价、要高价、报虚价等现象得到有效遏制。

锱铢必较,当好经济安全“守护者”

景观工程项目由于专业性强,苗木报价市场复杂,一度成为审计的“老大难”,容易造成财政资金的“跑冒滴漏”。在采访中,舒城县委审计委员会办公室秘书秘书郭卫兵就讲述了一段景观工程审计的故事。

该县某道路沿线景观工程二标段,经公开招标由某公司中标承建。根据县委县政府安排,县审计局自该项目开工即派出了跟踪审计组实施跟踪审计。

“审计组对二标段泥炭土前期进场数量进行了核查,根据现场抽测,认为泥炭土前期进场数量应为600立方米左右,这与监理记录的进出台账数量4763立方米差距较大,审计组对进台账的真实性存疑。”郭卫兵介绍说,针对审计发现的问题,跟踪审计组发出审计意见单,要求建设单位进一步核实,并立即整改。

然而建设单位回复,坚持监理记录数据不变。对此,跟踪审计组决定进一步调查询问。调查过程中,施工单位负责人事先做好了各种防备,各种“原始资料”应有尽有,同时以种种理由阻止该单位资料员与审计人员见面,审计调查一度陷入僵局。

守好资金 看好项目 当好“铁军”

对于建设单位的回复,以及施工单位的不配合,跟踪审计组调整核查方式,按照进场时间、进场车辆的车牌号,以及生产厂家、进场路线等思路,梳理复制建设单位上报的泥炭土进场情况,联系县公安局监控中心协助调查,将整理的车载数与县公安局监控记录的车载数进行比对,核实鉴定施工单位上报情况的真实性。

在跟踪审计组扎实的求证和详实的调查数据下,建设和施工单位如实报送了泥炭土进场信息。审计组向建设单位发出审计意见单,要求建设单位对施工单位虚报工程量、对监理单位失职问题进行处罚。

“审计要深耕细作,多角度、多方位思考,发现问题和疑点,不可轻易放过,找准关键点、运用各种技术手段,方能有所突破。”郭卫兵深有感触地说,仅此一项涉及资金100多万元,如果前期不介入,整个工程下来,将会损失财政资金约800万元。

当好“铁军”,高质量审计推动高质量发展

“舒城县审计局深入贯彻落实习近平总书记关于审计工作重要讲话重要指示批示精神,准确把握新时代审计工作职责和使命,结合地方实际,坚持以审代训、审训结合,全面加强审计队伍建设,更好发挥审计监督在重大项目中的积极作用,以审计质效的持续提升护航地方经济社会的高质量发展,真正成为审计‘铁军’和经济监督的‘特种部队’。”舒城县审计局党组书记毛用浩告诉记者,该局突出问题导向,坚持全面审计和重点审计相结合,关注重大政策落实、建设程序、招投标、质量管理、投资绩效等方面内容,突出对工程变更、隐蔽工程关键环节、重要节点审计,构建“横向到边、纵向到底”的审计监督体系,破除影响项

目进度的难点堵点,力促财政资金提质增效,保障政府重大建设项目顺利推进。

据了解,为扎实做好政府投资项目审计工作,该局积极探索开展研究型投资审计,做实调查研究基本功,不断创新审计方式,前移审计监督关口,推动投资审计从数量规模向质量效益转变,从单一工程造价监督向投资全过程监督转变,从传统投资审计向现代投资审计转变,不断变“结果监管”为“过程监管”,切实加强了对政府重大投资建设项目的合法性、真实性、规范性进行跟踪审计监督。正是基于工作成绩的突出性,舒城县审计局实施的审计项目连续六年获得省审计厅表彰。

在全过程跟踪审计方面,近三年来,舒城县审计局相继开展了体育中心建设项目、蚌埠防洪工程PPP项目、舒城中学扩建改造升级工程10个建设项目的跟踪审计,跟踪审计项目总投资额约72.13亿元。累计发出跟踪审计意见单247份,揭示审计发现的问题188个,提出审计建议93条,减少损失或节约政府建设资金约1600万元。

“我们还扎实做好审计整改‘下半篇文章’,推动审计整改工作落地见效,推动政府投资项目开花结果,更好服务地方发展和人民生活,促进地方各项事业高质量发展。”舒城县政协副主席、县审计局局长张成伟表示,落实审计整改对促进建设单位项目管理的规范化具有重要意义,既要持续跟进整改落实,还要注重构建长效机制,充分发挥审计“治已病、防未病”的重要作用,从而规范重大政府投资建设项目的管理,提高建设资金使用效益,以高质量审计推动地方高质量发展。

公告

六安市瑞隆劳务有限公司:
本局已受理你单位职工陈荣兴申请的工伤认定,经审查,作出该工伤认定申请的决定需要以劳动关系(正在诉讼中)为

公告

依据《工伤保险条例》第二十条等规定,工伤认定程序予以中止。因无法送达,现向你单位公告送达《工伤认定程序中中止通知书》,自本公告发布之日起过30日即视为送达。
六安市裕安区人力资源和社会保障

公告

因公司发展需要,现申请将我公司开发的万创东方樾项目1991个非人防车位(编号:车位01-车位1991号),办理为我公司自留产权。
特此公告
六安万创未来置业有限公司

公告

2023年8月20日至22日,霍邱县水利局、霍邱县地方海事处、霍邱县砂石资源管理综合执法大队工作人员巡查巡查时,在王截流乡分水闸村淮河河道发现三艘沉船。为保障航道及防洪安全,霍邱县水利局、霍邱县地方海事处、霍邱县砂石资源

公告

查涉嫌行政违法或刑事犯罪的,将依法移交有关部门予以处理。
特此公告
联系人:范明星
电话:13905649755
霍邱县水利局
霍邱县海事处
霍邱县砂石资源管理综合执法大队

16258万元中央专项彩票公益金支持安徽养老事业发展 “七彩园博”新上市

近日,安徽省财政厅在其官网发布了《关于2022年度中央专项彩票公益金支持地方社会公益事业发展资金管理使用情况的公告》(以下简称《公告》)。《公告》显示,截至2023年3月底,安徽全省安排中央专项彩票公益金支持地方社会公益事业发展资金17700万元,实际支出16258万元,执行率为91.8%。

在中央专项彩票公益金的支持下,2022年,安徽省完成153个特困供养服务设施(敬老院)改造提升,建成618个老年食堂(助餐点),完成3926户特困困难老年人家庭适老化改造。总体目标已全部完成。

2022年,中央专项彩票公益金支持安徽省23个革命老区脱贫县项目的建设,其中农村敬老院改造提升项目采用因

安徽省地方主题即开票、第十四届中国(合肥)国际园林博览会主题即开票“七彩园博”全新上市啦!为回馈广大彩民对福彩刮刮乐的喜爱,在“七彩园博”首发之时,即2023年8月8日零时起,安徽省福彩中心对“七彩园博”即开票游戏开展640万元大派奖活动,活动计划持续40天。

700万元大赠票活动来了

为回馈广大彩民,提升我省3D游戏市场热度,安徽省福彩中心自2023年8月10日(3D游戏202312期)起,在全省范围内开展“快乐3D,轻松造福”700万元大赠票活动。

根据活动规则,活动期间,凡在安徽省内福彩网点购买3D游戏彩票,对组选3四码及四码以上复式投注中奖彩票赠票100元,对组选6五码及五码以上复式投注中奖彩票赠票60元(不含组合复式)。

本次赠票活动计划使用700万元赠票资金,连续开展40期。

如活动到期赠票资金未使用完,则活动往后顺延。如本次安排的赠票资金在活动期内用完,则活动在当期结束后停止,差额部分由营销经费补足。

值得注意的是,本次活动赠票,须在购票当期期结后次日起的7个自然日内兑取,逾期作废。未赠送出的赠票资金留作其他营销活动使用。

3D多期票可参与本次营销活动,但需保证彩票开奖期在活动期内。活动详情欢迎前往身边的福彩销售网点咨询。

快乐3D,轻松造福 700万大赠票 幸运享不停

活动时间:2023年8月10日起 3D游戏202312期

活动内容:
活动期限:凡在安徽省内福彩网点购买3D游戏彩票的,对组选3四码及四码以上复式投注中奖彩票赠票100元,对组选6五码及五码以上复式投注中奖彩票赠票60元。

注意事项:
1.赠票700万元,赠完为止。
2.赠票兑取须在购票当期期结后次日起的7个工作日内兑取。
3.活动期间,3D游戏复式组合投注方式暂停,赠票活动结束后恢复兑取。

福利彩票公益金主要用途:
扶老、助残、救孤、济困、助学、赈灾、救灾、支持公益、文化事业、教育助学、法律援助、红十字事业、残疾人事业、彩票公益金。

温馨提示:理性购彩,量力而行! 安徽省福利彩票管理中心

游戏玩法

组选3四码及四码以上复式投注是指从0-9共10个数中,选择4-10个进行组选3复式投注。

选号个数	4	5	6	7	8	9	10
注数	12	20	30	42	56	72	90
投注金额	24	40	60	84	112	144	180
中奖概率	3.00%	6.00%	9.00%	12.00%	16.80%	21.60%	27.00%
单注中奖金额	346						
单注赠票	100						
中奖+赠票	446						

组选6五码及五码以上复式投注是指从0-9共10个数中,选择5-9个进行组选6复式投注。

选号个数	5	6	7	8	9
注数	10	20	35	56	84
投注金额	20	40	70	112	168
中奖概率	6.00%	12.00%	21.00%	33.60%	50.40%
单注中奖金额	173				
单注赠票	60				
中奖+赠票	233				

“七彩园博”新上市

640万元派奖好运多

安徽省地方主题即开票、第十四届中国(合肥)国际园林博览会主题即开票“七彩园博”全新上市啦!为回馈广大彩民对福彩刮刮乐的喜爱,在“七彩园博”首发之时,即2023年8月8日零时起,安徽省福彩中心对“七彩园博”即开票游戏开展640万元大派奖活动,活动计划持续40天。

活动期间,对“七彩园博”即开票游戏的500元、100元、50元三个等级的中奖彩票进行派奖。凡单张兑取500元的彩票中奖者,派送100元固定奖金;单张兑取100元的彩票中奖者,派送40元固定奖金;单张兑取50元的彩票中奖者,派送20元固定奖金。

若派奖期内派奖奖金提前派完,则当日24时整派奖截止;若派奖活动到期后派奖奖金有结余,结余奖金返回一般调节基金;若派奖奖金超支,差额部分从一般调节基金中补齐。

本次派奖活动相应等级的中奖者,应在派奖期内到销售机构指定的地点兑取中奖奖金并获得派奖奖金。符合派奖条件的中奖者未能在派奖期内兑奖的,视为放弃派奖奖金。

刮“七彩园博”,赢25万元大奖,领派奖福利,收获属于你的夏日惊喜。

最高奖金25万元 玩法 18次中奖机会

新开票福利,如果刮出任何奖金金额,即可获得派奖奖金;如果刮出“”图样,即可获得500元奖金,中奖金额中奖。(2:2)
照书,即可获得500元奖金,中奖金额中奖。(2:2)

保安区刮开无效

福彩风景线
皖西日报 市福彩中心 联合主办

好运十倍 喜降头奖

福彩刮刮乐,刮出好运来,我市福彩刮刮乐再次爆出惊喜头奖。8月7日,市福利彩票发行中心迎来了一位十分幸运的购彩者吴女士(化名),仅凭借20元喜中刮刮乐“好运十倍”40万元大奖。

8月6日下午,家住平安怡景园的吴女士感到天气炎热,闲来无事就到家门口的福彩第34130156号站点坐坐,平时的吴女士喜欢机选几注双色球,说是花小钱追逐一个中大奖的梦想。今天一进入彩票站就看见几个年轻人在玩刮刮乐,一群人说说有笑的,还有人喊中大奖,一下子就勾起了吴女士的兴趣,于是就在销售柜中选取了两张“好运十倍”的票刮开。据吴女士说,第一张没有中奖的时候有点失望,第二张中了20元还感觉挺好玩的,就又换了两张,在刮到最后一张的时候票面上赫然出现了“¥400,000”的图样,吴女士开始还有点不敢相信,激动地连忙找销售员帮助确认是否中奖了,生怕是自己白欢喜一场,经过核对后销售员说:“恭喜恭喜,真的中奖了!小吴今天的手气真好,刮几张票就中奖,还是头奖40万元呢,明天周一一大早就带你去市福彩中心兑大奖。”

火热的夏日里,福彩投注站点给你带来一丝清凉的同时,也有越来越多的朋友们收获了属于自己的幸运,福彩刮刮乐,越刮越快乐。

福彩刮刮乐“好运十倍”喜降头奖

福彩刮刮乐,刮出好运来,我市福彩刮刮乐再次爆出惊喜头奖。8月7日,市福利彩票发行中心迎来了一位十分幸运的购彩者吴女士(化名),仅凭借20元喜中刮刮乐“好运十倍”40万元大奖。

8月6日下午,家住平安怡景园的吴女士感到天气炎热,闲来无事就到家门口的福彩第34130156号站点坐坐,平时的吴女士喜欢机选几注双色球,说是花小钱追逐一个中大奖的梦想。今天一进入彩票站就看见几个年轻人在玩刮刮乐,一群人说说有笑的,还有人喊中大奖,一下子就勾起了吴女士的兴趣,于是就在销售柜中选取了两张“好运十倍”的票刮开。据吴女士说,第一张没有中奖的时候有点失望,第二张中了20元还感觉挺好玩的,就又换了两张,在刮到最后一张的时候票面上赫然出现了“¥400,000”的图样,吴女士开始还有点不敢相信,激动地连忙找销售员帮助确认是否中奖了,生怕是自己白欢喜一场,经过核对后销售员说:“恭喜恭喜,真的中奖了!小吴今天的手气真好,刮几张票就中奖,还是头奖40万元呢,明天周一一大早就带你去市福彩中心兑大奖。”

火热的夏日里,福彩投注站点给你带来一丝清凉的同时,也有越来越多的朋友们收获了属于自己的幸运,福彩刮刮乐,越刮越快乐。

石宝山陵园 建文化陵园 创陵园文化

六安市石宝山陵园开发有限公司是六安城市建设投资集团全资子公司,坐落于六安市裕安区分路口镇,紧邻市殡仪馆,园区分为八个园,宝福园、宝寿园、宝安园、宝康园、宝禄园、宝泽园、宝荣园、宝贵园。绿化面积占70%,拟设计建造墓穴20万个,开发包括艺术墓、传统墓、塔葬、廊葬、树葬、草坪葬、花坛葬等多种葬式。

联系电话:3230066 地址:六安市裕安区分路口镇武陟山村

本报地址:六安市金安区长安南路城投大厦20-24楼 邮政编码:237000 零售价:35元/月 皖西日报社印务有限公司承印 地址:六安市经济开发区纬一路